



户外之行始于足下

春之交响曲
新春策划三部曲
专题报道

“户外运动中，第一重要的装备，不是衣服、不是背包、不是墨镜，而是鞋”，资深登山爱好者十一郎如是说。天气渐暖，不管你是资深驴友，还是向往自然的出游爱好者，想必都有踏上爱履、奔向户外的冲动。为了不走冤枉路，现在让我们多角度解读户外鞋的趋势和选购吧。

□张唯

选购户外鞋 专家来指路



作为初级户外选手，面对各种类别和功能的户外鞋款难免不知所措，本期《都市消费》邀请到贵和购物中心沙乐华专柜店长杨燕女士，让她给新驴友们讲讲选购户外鞋需要注意的问题。

户外运动时，选一双合尺寸、舒服、高品质与合理价位的鞋是非常重要的，消费者首先根据不同的户外活动选取相应品类的鞋款，其中最常用的就是登山鞋和徒步鞋。那么以这两种鞋子为例，我来谈一下消费者最需要注意的几个方面。

1. 鞋底具有出色的抓地力和持久的耐磨性。户外的地形复杂多样，既有山石又有溪流，既有沙漠也有雪地，户外鞋必须有出色的抓地力和耐磨性，才能保证使用者的安全。

2. 良好的缓冲才能保证使用者足部的安全。户外活动时，大多数情况下都需要负重进行(携带各类保障装备)。在这种情况下，人体在剧烈运动时对足部的使用和冲击强度都是平常活动的几倍，这种冲击所带来的意外伤害的几率是非常大的。

3. 脚踝处的重点保护，避免崴脚现象的发生。在面对复杂地形时，崴脚是意外情况里最危险也是最容易发生的，它很可能就轻易断掉你的大好行程，并让你成为队友的“负担”。

户外鞋也有摩登范儿

远途太累，市内太闷，近郊刚好！对于很多工作繁忙的都市人，选一个明媚春日，来一次短途放风，是让自己亲近自然和放松身心最切实可行的方案。正因为喜欢这种时尚健康的生活方式的人越来越多，如今的户外鞋不再与时尚“绝缘”，而是在保证安全出行和功能性的前提下，让你走得有型，走出风采！

时尚休闲风清新来袭

1 Timberland Abington系列

为了保证鞋款坚固耐用的特性，Abington系列均采用高质皮革材质。在配色方面，延续了品牌的经典色彩，棕色、卡其色及纯黑选择。设计师为了提高舒适度，将特制的缓冲装置融入了鞋垫之中，更适合户外活动爱好者的需求。

2 ECCO 巧思休闲鞋

向来坚持皮革品质的ECCO本季大量运用多元色彩，对将色彩质感、显色度、持久性完美展现在皮革上亦维持最高规格的要求，经过千锤百炼般的试色过程，ECCO不负众望拿出了漂亮的成绩单。

3 ECCO Collin系列

源自便鞋设计，有着复古的外观和叛逆自我的风格。打孔做旧皮革鞋面采用时尚白色水洗效果的皮革，轻盈的鞋底，搭配ECCO舒适纤维系统的可拆卸皮革内衬，确保了完美的鞋品观感和触感。



色彩与科技“撞”出精彩

1 Scarpa Moito 徒步鞋

它有11种颜色且每种都靓丽活泼，是户外时尚人士的首选。结实的轻质绒面皮，透气的Gore-tex内衬，舒适的EVA减震，防滑且耐磨的Vibram蜘蛛大底，再加上经典的配色，成为徒步系列的一个传奇性作品。

2 思凯乐超轻3D越野跑鞋

2013春夏思凯乐大胆玩转时尚色彩与科技体验，采用流线型拼色设计与无缝科技的结合，增强足下色彩时尚感的同时，防水透气性能优越，并可全方位缓冲户外受力，提升足下户外出行的安全性能与舒适度。

3 KOLON SPORT 徒步运动鞋

采用抓地力与耐磨性兼顾的蓝色PU大底与ENDUROMET大底(双层中底+独立大底结构)，可以有效减少肌肉疲劳度。鞋身采用网眼面料，提高透气性，整体采用一体成型技术，提高耐用性。



永不背叛你的顶级“战靴”

在专业户外运动中，由于身体各部位与恶劣环境打交道最多的是双脚，因而户外高端品牌会推出一些功能极强、能抵御极严酷气候的荒野之伴。虽然它们大多价格不菲，但是户外装备几乎完全遵循质优价高的原则，那么下面就让我们看看户外发烧友的至爱吧。

1 AKU ARRIBA II GTX 徒步鞋

它是一款为越野健行而设计的透气轻便徒步鞋，配备了IMS2内置中底，将外骨骼结构中底与模塑成型EVA结合，轻量聚氨酯结构在关键位置为每一步提供坚固的支撑和保护。柔软的模塑EVA中间层提供缓冲和避震效果，绕过脚骨格外舒适。

2 Hanwag BANKS GTX 徒步鞋

这款鞋被评选为2013年“中国户外年度装备大奖”，无论是大底的强劲支撑，厚实的鞋帮，对脚踝的支撑以及鞋底的防滑性能，鞋底花纹的排泥排水性能都极其出色，评委最终总结道：“只有穿上它，才会明白榜首并非虚名。”

3 Salomon Snowcross CS 雪上越野靴

荣获2013“年度装备大奖”的Salomon雪上越野“利器”，高至脚踝的拉链式防水鞋套，单手易拉式鞋带，护踝衬垫有效防止脚擦伤；9个嵌入式碳金属鞋极有抓力，即使在黑冰上行走数英里也不会打滑。此外，作为一双雪地越野跑鞋，它43码单只仅重366克。



银座·奥特莱斯

畅享春天·清明踏青装备“库”——奥特莱斯第三届户外运动休闲节

春天来临，驴友的心又蠢蠢欲动了。工欲善其事，必先利其器。银座奥特莱斯第三届户外运动休闲节为驴友们带来2013第一波折扣优惠季！

不要犹豫，让我们在奥特莱斯，以最优惠的价格淘到心仪的装备。2013，亲近自然，现在出发。

户外超级装备 3折起 突袭而来

畅享春天：绅士特惠馆——春夏新装盛典 大牌低价演绎

绅士品味衣帽间2折起

畅享春天游记

春媚·春夏鞋品抢“鲜”购——奥特莱斯第二届皮具节

活动时间：4月1日---4月30日

新秀丽、圣大保罗包、法摩尔、卡帝乐鳄鱼包、星期六、梦特娇男鞋、卡帝乐鳄鱼鞋、卓怡、艾贝卡、千百度、宏图、金蒂贝尔、创美诗、烟斗、步贤、卡佛儿、康美诗。全场2折起

放飞户外 追寻快乐

——“一路走 一路拍”户外摄影图片展

活动时间：2013.3.29-2013.4.29

银座奥特莱斯七里山店新浪官方微博开通啦！！！！
美丽养生、优惠讯息、品牌资讯等期待您的关注。
微博地址：http://e.weibo.com/2965827753

春暖四月天 购物有好礼

——我运动 我健康 我快乐

活动时间：2013年4月3日—4月7日

凡在百货卖场购物满不同金额，可凭当日单张购物发票至总台领取不同等级礼品。
购物银座享受生活 活动详情请见店内海报 咨询电话：61367188